



制图 李荣荣

赢大钱 虎年虎虎生威

快报竞彩版给广大彩民拜早年

过大年了,今天将是牛年竞彩销售的最后一天。快报竞彩版陪伴各位彩民度过了43个日日夜夜,得到了广大彩民的认可,也得到了各位店主以及快报智囊团专家的鼎力相助。过大年,看春晚……没有竞彩的日子,我们的这个大年怎么过呢?小付也为此犯愁,似乎不买上两场比赛,看球都觉得少了点味道。这不,趁着工作不忙的时候,小付电话请教了几位竞彩大鳄,听听他们过大年的打算,希望各位彩民也能从中获得点启发,赢大钱,过大年,也祝各位彩民虎年,玩竞彩虎虎生威。

过年也要看球 买传统足彩保持状态

今天23:00,竞彩将停止销售,竞彩开市要到2月20日。一周的时间没有竞彩卖,久疏战场,等竞彩重新开售,买起来没感觉了怎么办?这几天,不少彩民都会有这样的顾虑,的确,买竞彩和踢球一样,每个人都有自己的一个巅峰和低谷,状态这种东西,说不清道不明,但它的确存在且发挥着不小的作用。过年一周的时间,除了吃饭、喝酒、看春晚,彩民还有时间去看球吗?

南京竞彩中状元蒋先生告诉大家一个保持状态的好办法:年前买点传统足彩。“虽说竞彩只销售到周五晚上,但是本期和下一期的传统足彩已经开始卖了。如果彩民怕自己在过年的时候,没时间关注比赛,那就索性买点传统足彩。”蒋先生认为,说没时间看球,关注比赛,那都是托辞,时间挤一挤总还是有的。本周末的联赛,下周的冠军杯以及联盟杯,这些赛事如果不去关注,竞彩开售以后,彩民在投注的过程中肯定会觉得吃力。但是下周的传统足彩已经提前开售了,彩民买一些传统足彩的话,就会自觉地去关注比赛的结果,而且年前买点传统足彩,万一中个大奖,也是一个大喜事,图个吉利。

最后一天 帮您挑了两个稳胆

今天是牛年竞彩销售的最后一天,今天的投注比赛不多,

只有不到十场球,但是这里面依旧蕴藏着不少“赚钱”的机会。为此,我们特意邀请蒋先生为彩民挑了两个稳胆。

蒋先生首先挑中了编号为周五001的澳超联赛惠灵顿凤凰VS中央海岸的比赛。蒋先生说:“这场球是澳超联赛的最后一轮比赛,从积分榜上来看,主队排名第四,极有可能晋级季后赛。而且后面的几支球队和惠灵顿凤凰的差距也不大,只有两三分左右。所以从斗志上判断,惠灵顿凤凰肯定想在主场拿下对手,从而保住自己的季后赛席位。反观客队中央海岸,他们现在排名倒数第四,而且打季后赛也没有什么希望,属于无欲无求的状态。除了取胜欲望,两队相差很大,主队的战绩非常不错,6胜5平1负,攻击力也很强大。打进22球,只丢了7个球。这场球对于中央海岸而言只是走个过场,主队获胜没有二话可说。”

除了这场球是个稳胆外,蒋先生还看中了周五003阿伦VS比勒菲尔德这场比赛。这场球,蒋先生认为主负毫无疑问。他说:“排在德乙联赛第四名的比勒菲尔德在积分上有很大的希望冲上德甲,斗志和取胜欲望都很强烈。而阿伦排在德乙的倒数第一名,主场战绩只有1胜2平8负,进4个球丢20个球。比勒菲尔德虽说客场成绩一般,但是客场战绩也达到了4胜3平4负,进16个球丢13个球。从比勒菲尔德的技术打法和攻击力来看,拿下阿伦没有任何悬念。如果面对联赛垫底的球队,比勒菲尔德都拿不下,他们冲德甲就真没什么希望了。”

焦点之战 AC米兰可能保存实力

在周五的比赛中,最受关注的应该是周五007意甲联赛AC米兰和乌迪内斯这场球。两队前段时间在意大利杯上有过一次交锋,替补出战的AC米兰0:1输掉了比赛。不过蒋先生认为,这场球的参考价值不大,因为保留实力的AC米兰是以替补出战的。

蒋先生说:“从积分上看,AC米兰要拿联赛冠军已经不现实了,而且下周还有冠军杯联赛,主场面对曼联。因此本轮联赛,AC米兰很可能要保留实力,重点备战和曼联的这场球。毕竟欧冠对于俱乐部而言是一笔不菲的收入来源。”蒋先生还特意提醒彩民,AC米兰和乌迪内斯的关系不错,乌迪内斯本场比赛应该不会和AC米兰死拼,在乌迪内斯保级问题不大的情况下,这场球倾向于AC米兰主场不败,打平的可能性非常大,当然主队也有胜出的希望。

这两场球 可能会有猫腻投注要小心

虽然周五比赛不多,但是也有两场比赛存在很深的陷阱。蒋先生告诫彩民,周五005和周五006这两场球尽量不要去碰。

蒋先生说:“周五006是门兴VS纽伦堡,论整体实力门兴远在客队之上。而且门兴现在不存在降级的压力,但是纽伦堡目前排名倒数第二,保级欲望比较强烈。而且两队都是不莱梅集团的,关系非常不错。按照常理来判断,这场比赛应该是一个主胜

的结果。但是考虑到两队的关系,门兴可能会送分给纽伦堡,但是送三分的可能性不大,至少是个平局。因此本场比赛我觉得首选一个平,同时也不排除主队全取三分的可能性。”

此外,圣保利VSFSV法兰克福的比赛,蒋先生也觉得会有猫腻,“目前排名德乙第二的圣保利取胜联赛倒数第二名的FSV法兰克福毫无悬念。虽然体彩网开出主队让一球,但我觉得正常情况下,圣保利即便让一球,赢下来也问题不大。但问题是,这两个俱乐部之间的关系,中国彩民掌握的情况不是很多。而且FSV法兰克福深陷保级区,对积分的渴求十分强烈。我觉得这场球不会出现平局,要么主胜,要么主负。”

快报记者 付智勇

》》状元推荐

应快报邀请,南京竞彩中状元为快报彩民奉献上几场竞彩推荐。

周五001
惠灵顿凤凰VS中央海岸
推荐结果:胜

周五003
阿伦VS比勒菲尔德
推荐结果:负

周五005
圣保利(-1)VSFSV法兰克福
推荐结果:胜或负

周五006
门兴VS纽伦堡
推荐结果:胜或平

周五007
AC米兰和乌迪内斯
推荐结果:胜或平

仅供参考

》》竞彩小贴士

不懂足球也能玩竞彩

依照一般观念,玩足球竞猜彩票必须懂足球,对足球不太精通甚至一无所知的人,不适宜买竞猜彩票,真是这么回事吗?当然不是。足球有偶然性,但球队实力永远是成绩的基础。从这一理念出发,不懂足球的彩迷们可以通过以下几种方法,先玩上几次竞彩,也许在玩的过程中,你的足球知识会有长进,预测水平也会大大提高。

1、找到上一轮结束后各球队的积分排名表,依据这一成绩排名,将各联赛球队大致分为A、B、C三个档,前六名为A档球队,后六名为C档球队,中间则为B档球队。

2、将球队档次标在对阵表中,如果没有让球,则按以下不同情况来选择竞彩结果。第一,主队比客队档次高,猜主队胜。第二,主队档次低于客队一档,猜平手;低于两档,猜主队负。第三,主客同档,主队如果排名在前,竞猜主队胜;排名在后,则选择结果为客队胜。如果有让球的存在,则将让球方档次降低来进行计算。

3、选择复式投注,可按以下“原则”进行:第一,同档球队交锋,同时投胜和平两种结果。第二,主队只比客队低一个档次,同时投平和负。第三,主队只比客队高一个档次,同时投胜和负。

以上竞彩玩法可戏称为“拒绝冷门”,它的优点是可以不动脑筋就直奔最有可能的结果组合,而且复式投注时只考虑两种选择,花钱也不会太多。缺点是经不起“冷门”的打击,只要有两个以上的“冷门”便与中奖无缘,但对于非球迷的彩民来说,这种玩法不失为捷径。竞彩

让球影响比赛结果吗?

竞彩足球全场胜负平游戏引入了“让球”的概念,可能广大彩民朋友不禁会问:这种“让球”的形式会影响到实际比赛的结果吗?比如曼联对埃弗顿,让球是曼联让一球,那么假如双方打平,曼联会在积分榜上增加1分还是0分?

其实,“让球”的方式只是为了让胜负平游戏变得更加公平,并不会影响到实际比赛的结果。所谓“让球”是指根据联赛排名、实力对比、主客场因素、以往战绩比较、伤停情况等客观分析,列出强队向弱队让球的比例。比如,以英超对阵中的一场,曼联VS埃弗顿为例,论实力曼联占优,正常情况下应该有胜算。如果没有让球,多数人都不会竞猜曼联取胜,全可以轻易过关。为了增加竞猜的难度,就需要提高“曼联取胜”的难度,比如订出比例:曼联让1球,这就是,如果曼联只净胜一球(1比0、2比1、3比2往后类推),那么竞猜两队战平者赢;曼联净胜一球以上,竞猜“曼联胜”者赢;两队战平或埃弗顿赢,则竞猜“埃弗顿胜”者赢。

这样只是在计算竞猜结果时起到调节作用,而并不会影响到实际比赛结果。也就是说,如果曼联1比0取胜,尽管在竞猜结果上算是双方打平,但在联赛积分上还是计算曼联取胜,要加上3分的。竞彩

》》今日竞彩投注比赛

- 周五001
惠灵顿凤凰 VS 中央海岸
- 周五002
纽卡斯尔喷射机 VS 阿德莱德联
- 周五003
阿伦 VS 比勒菲尔德
- 周五004
派特博恩 VS 柏林联
- 周五005
圣保利(-1) VS FSV 法兰克福
- 周五006
门兴格拉德巴赫 VS 纽伦堡
- 周五007
AC米兰 VS 乌迪内斯
- 周五008
尼美根 VS 布雷达
- 周五009
费雷拉 VS 里斯本竞技